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ATTI CONSILIARI VII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

ANTIMERIDIANA DEL 22 APRILE 2008, N. 100 

PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE DAVID FAVIA 

Consiglieri segretari Francesco Comi (f.f.) e Guido Castelli 

Indi Consiglieri segretari Francesco Comi (f.f.) e Franca Romagnoli (f.f.) 

Indi Consiglieri segretari Francesco Comi (f.f.) e Guido Castelli 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott.ssa Paola Santoncini. 

Alle ore 10,35, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 

aperta la seduta del Consiglio regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letto il processo 

verbale della seduta n 99 del 17 marzo 2008, il quale si intende approvato ai sensi dell’art. 

29 del Regolamento interno; quindi, dà lettura delle comunicazioni. 

Il Presidente passa alla trattazione dell’ordine del giorno che reca: 

e INTERROGAZIONE N. 907 del consigliere Viventi " Verifica degli impianti 

termici ". i 

Risponde l'Assessore Giaccaglia. 

Replica l'interrogante consigliere Viventi che si dichiara soddisfatto della risposta. 

(Il Presidente pone in votazione la richiesta del consigliere Rocchi di anticipare, dopo 

lo svolgimento degli atti ispettivi, la trattazione della pdl n. 218. Il Consiglio appro- 

va). 

e INTERROGAZIONE N. 831 dei consiglieri Brandoni e Altomeni “Tagli delle 

risorse per i corsi serali di alcuni istituti tecnici della Provincia di Macerata”. 

Risponde 1’ Assessore Ascoli. 

Replica l’interrogante consigliere Brandoni. 

e INTERROGAZIONE N. 852 dei consiglieri Altomeni, Procaccini, Binci, Bran- 

doni “Attuazione degli indirizzi deliberati del Consiglio regionale con 

l'approvazione della mozione n. 52/2005: Rafforzamento delle strutture pub-       
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bliche e interventi a sostegno dei centri pubblici per l’impiego e contro la 

precarietà”. 

Risponde 1’ Assessore Giaccaglia. 

Replicano gli interroganti consiglieri Procaccini e Binci. 

e INTERROGAZIONE N. 896 del consigliere Viventi “Aumento tariffe per re- 

visioni veicoli a motore”. 

Risponde 1° Assessore Marcolini. 

Replica l’interrogante consigliere Viventi. 

(Il Presidente accoglie la richiesta del consigliere Brini di iscrivere al I° punto dell’odg 

del 13 maggio p.v. I’ interrogazione n. 960) 

e INTERPELLANZA N. 46 del consigliere Pistarelli “Trasferimento risorse Re- 

gione Marche ai capoluoghi di provincia marchigiana”. 

Illustra l’interpellanza il consigliere Pistarelli. 

Risponde l’ Assessore Marcolini. 

Replica l’interpellante consigliere Pistarelli. 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 218 ad iniziativa dei consiglieri 

Rocchi e Mammoli “Modifiche ed integrazioni alla legge regionale 10 agosto 

1988, n. 34 ‘Finanziamento delle attività dei Gruppi consiliari”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggio- 

ranza consigliere Mammoli e al relatore di minoranza consigliere Romagnoli. 

Interviene il consigliere Pistarelli. 

Nessun altro avendo chiesto di intervenire, il Presidente dichiara chiusa la discussione 

generale e passa all’esame degli articoli. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI 

ARTICOLO 01 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità.        
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ARTICOLO 1 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 2 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 3 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 3bis 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

Conclusi l'esame e la votazione degli articoli, il Presidente indice la votazione finale 

della proposta di legge regionale n. 218, allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: 

Il Consiglio approva alla unanimità. 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 232 ad iniziativa del consigliere 

Ricci “Proroga delle funzioni del Garante per l’infanzia e l'adolescenza”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggio- 

ranza consigliere Mollaroli e al relatore di minoranza consigliere Massi. 

Intervengono i consiglieri Pistarelli e Ricci. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all’esame degli articoli. 

Assume le funzioni provvisorie di consigliere segretario il consigliere Romagnoli, in so- 

stituzione del consigliere Castelli, assente. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI 

ARTICOLO 1 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 2 (dichiarazione d’urgenza) 

Votazione: Il Consiglio approva a maggioranza assoluta dei suoi componenti.       
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Conclusi l'esame e la votazione degli articoli, il Presidente pone in votazione il coordi- 

namento tecnico. Il Consiglio approva. Indice, quindi, la votazione finale della pro- 

posta di legge regionale n. 232, allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: 

II Consiglio approva. 

Assume le funzioni di consigliere segretario il consigliere Castelli. 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 141 ad iniziativa dei consiglieri So- 

lazzi, Benatti, Donati, Luchetti, Ortenzi “Interventi per lo sviluppo del commer- 

cio equo e solidale nelle Marche”; 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 152 ad iniziativa dei consiglieri AI- 

tomeni, Binci, Brandoni, Procaccini, Mollaroli “Sostegno e promozione del com- 

mercio equo e solidale”; 

Nuova titolazione: “Interventi a sostegno e promozione del commercio equo e 

solidale”. 

(abbinate ai sensi dell’articolo 66 del Regolamento interno) 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggio- 

ranza consigliere Binci. 

Intervengono i consiglieri: Solazzi, Pistarelli e Badiali. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all'esame degli articoli e degli e- 

mendamenti. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DEGLI EMENDAMENTI 

ARTICOLO 1 

Discussione: Binci, Mollaroli, Castelli, D’ Anna e Procaccini. 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 2 

Discussione: Pistarelli, Binci e Procaccini. 

Votazione: Il Consiglio approva.        
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ARTICOLO 3 

Esame dell'emendamento all’art. 3 

Discussione: Binci, 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 3 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 4 

Esame dell’emendamento all’art. 4 

Discussione: Binci. 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 4 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 5 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 6 

Esame dell’emendamento all'art. 6 

Discussione: Binci. 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 6 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 6bis (emendamento istitutivo) 

Discussione: Binci. 

Votazione: Il Consiglio non approva.     
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ARTICOLO 7 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 8 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 9 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 10 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 11 

Votazione: Il Consiglio approva. 

Conclusi l’esame e la votazione degli articoli e degli emendamenti, il Presidente pone in 

votazione il coordinamento tecnico. Il Consiglio approva. Indice, quindi, la votazione 

finale delle proposte di legge regionale nn. 141 e 152 (abbinate), emendate, allegate al 

presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva, 

Il Presidente, dopo aver dato la parola sull’ordine dei lavori ai consiglieri Ricci (chiede ed 

ottiene il rinvio in commissione della pdl n. 179), Rocchi ( chiede ed ottiene il rinvio in 

commissione della pdl n. 220) e Brandoni ( chiede ed ottiene il rinvio ad altra seduta della 

pdl n. 209), passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca: 

e MOZIONE N. 250 dei consiglieri Ortenzi e Comi “ 60° Anniversario della 

Costituzione italiana”. 

Il Presidente, dopo aver dato la parola al consigliere Ortenzi per la illustrazione, la pone 

in votazione. Il Consiglio approva alla unanimità la mozione, allegata al presente 

processo verbale. 

Il Presidente passa alla trattazione del punto, iscritto all’ordine del giorno che reca: 

o MOZIONE N. 223 del consigliere D’Anna “Ventilata chiusura del distacca- 

mento di Polizia stradale di Fano”;        
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e MOZIONE N, 228 dei consiglieri Giannotti e Brini “Paventata chiusura dei 

distaccamenti di Polizia stradale di Fano e Civitanova Marche”, 

e MOZIONE N. 233 dei consiglieri Pistarelli, D’ Anna, Castelli, Romagnoli e Sil- 

vetti “Ministero degli Interni: chiusura distaccamenti di Polizia stradale di 

Civitanova Marche e Fano”. 

(abbinate ai sensi dell’art. 119 del Regolamento interno ) 

Il Presidente comunica che è stata presentata ed acquisita agli atti una proposta di riso- 

luzione, relativa all’argomento trattato, a firma dei consiglieri D’ Anna, Mollaroli e Ba- 

diali e la pone in votazione. Il Consiglio approva alla unanimità la proposta di riso- 

luzione, allegata al presente processo verbale. 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 13,15. 

IL PRESIDENTE DI TURNO 

David Favia 

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

Francesco Comi (£.£) 

Guido Castelli 
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